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Tema. 0GoGueHNe U CUCTEMATH3ALMA 3HAHKNA yyalumuxca
no Kypcy MaTeMaTUku 6 knacca

HaiiznTe 3HAUeHNe BBIPAIKEHU!

(4), ¥ 55 3
D (—9,7+7,1).(71§), 2) [35—25)-(»IHJ.

Backer6osom sanumaercs 48 genosex. Konmuecrso geo-
BeK, 3aHUMAINMXCA BONEHGOIOM, COCTABIAET % KonmUe-
crBa 3aruMalmuxcs 6ackerGonom u 70 % KoamdyecTBa 3a-
HUManIuxcd (yr6onoM. CKONBKO UYeNIOBEK 3aHMMAeTCs
BONMEH60I0M ¥ CKOJIBKO — (yTGoIoM?

OTMeThTe Ha KOODAMHATHOH IUIOCKOCTH TOuKM A (—4; 2),
B (0; -3) u M (5; 2). IIposegure npamyo AB. Yepes Tou-
Ky M nposesuTe npaMyo m, HapasiienbHyIo npamoi AB,
¥ IpAMYIO 71, HePIeHAUKYIAPHYIO Ipamoit AB.

B nepsoM AmuKe 65110 B 5 pas Gosble MaH/IapHHOB, 1eM
B0 BropoM. Korga ns nepeoro smuka Basam 25 Kr MaHga-
PHHOB, & BO BTOpOit mosjoxmiau emé 15 xr, To B 06omx
AMUKAX MAHAAPHHOB CTAJIO IOPOBHY. CKOMBLKO KHJIOTpaM-
MOB MaH/aPHHOB OBLIO B K&X/0M SIIUKe BHaYATe?
Pemute ypaBHeHHE:

1,2(5x - 2) =8 - (10,4 - 6x).





